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Науково-дослідна частина  

Київського національного університету імені Тараса Шевченка  

Інструкція користувача «Календар подій» 

Календар подій – це програмний комплекс, який призначений для планування подій, таких 

як конференції, наради, культурно-мистецькі заходи, захисти дисертацій і т.д., разом з 

додатковою інформацією стосовно них (час, учасники, термін проведення, посилання на 

ознайомлення з подією детальніше та ін.) у Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка - http://dsr.univ.kiev.ua/calendar/. 

 

«Календаря подій» (неавторизовані користувачі) 

Незареєстрованому користувачу для перегляду календаря подій необхідно у своєму 

браузері ввести електронну адресу http://dsr.univ.kiev.ua/calendar/, після чого з’явиться інтерфейс 

(рис.1). Основною частиною інтерфейсу є календарна сітка, на якій відображені назви днів, числа 

місяця та заплановані події, що їм відповідають. Справа від сітки знаходиться перелік календарів 

(рис.1, п.1), а також є додаткові посилання «Авторизація» та «Додати подію до календаря» (рис.1, 

п.2-3).  

Перегляд календаря можливий у трьох режимах (місяць, тиждень, день), які активуються за 

допомогою натискання клавіши відповідного режиму (рис. 1, п.4). У випадку коли один з днів 

календаря містить більш ніж три події, для перегляду невідображених подій потрібно натиснути 

на кнопку «Ще», яка розміщується після відображених подій дня (рис. 1, п.5). Переглянути події 

будь-якого іншого місяця можна за допомогою кнопок у вигляді стрілочок розміщених по-центру 

над календарною сіткою (рис. 1, п.6). 
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Рис.1. Інтерфейс календаря подій неавторизованих користувачів 

 

Для відображення події одного чи декількох конкретних календарів потрібно на панелі 

переліку календарів (рис. 1, п.1) поставити галочки ліворуч назв затребуваних календарів (рис. 2, 

п.1) та зняти їх з інших. 
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Рис. 2. Вікно з переліком календарів 

Для календарів може бути налаштовано синхронізацію з Microsoft Outlook або 

односторонній експорт даних в форматі iCal в Microsoft Outlook. Почати роботу з налаштування 

зазначених функцій можна натиснувши на кнопку у вигляді списку справа від календаря (рис. 2, 

п.2), після чого з’явиться вікно з переліком зазначених функцій (рис. 2, п.3).  

Детально ознайомитися з подіями календаря, які знаходяться у відкритому доступі можна 

натиснувши на них, після чого відкриється вікно (рис. 3) з двома вкладками «Основне» (опис 

події, назва, дата, час, місце проведення) та «Додатково» (назва календаря, важливість події, 

доступність на час події). Також тут є можливість залишити свій коментар стосовно події 

натиснувши на посилання «Додати коментар» (рис. 3, п. 1), після чого він з’явиться знизу у 

нижній області вікна (рис. 3, п.2). 
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Рис. 3. Вікно з додатковою інформацією стосовно події 

Неавторизований користувач має також можливість додати подію до календаря. Для цього 

потрібно натиснути на кнопку «Додати подію до календаря» (рис.1, п.3), після чого на екрані 

з’явиться відповідна форма для заповнення необхідної інформації (рис. 4). Заповнивши всі 

обов’язкові поля, необхідно натиснути кнопку «Відправити на модерацію». Після перевірки 

заявки зазначену подію буде додано до календаря. 
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Рис.4. Форма для додавання події до календаря для неавторизованих користувачів 




